Krychle

® pocet vrchold 8 E

® pocet hran 12 (stejné dlouhych) E

® pocet stén 6 (stejnych) : a

* polet sténovych Ghlopficek (u;) 12 (stejné dlouhych) =1

® pocet télesovych ahlop¥icek (u;) 4 (stejné dlouhé) l e

® vzorec pro povrch S=6-a-a % a

® vzorec pro objem V=a:'a-a a

Kvadr

e pocet vrchold 8 I\
/

e poéet hran 12 (3 stejné &tvefice) ! g /f

® pocet stén 6 (3 stejné dvojice) I u?s e

e pocet sténovych dhlopfi¢ek (us) 12 (3 stejné Ctverice) : U .j;'

e pocet télesovych GhlopFiéek (u;) 4 (stejné dlouhé) L e

e vzorec pro povrch S=2-(a-b+a-c+b-¢) Us, e i

® vzorec pro objem V=za-b-c a




astnosti krychle a kvadru,
&nové a télesové thlopricky

V obrazku krychle a v obrazku kvadru vyznac:

e Cerné ¢tyfi rtizné vrcholy
e Cervené dvé rizné hrany

¢ modie dvé rizné stény

Rozhodni o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda je pravdivé (ANO), Ci nikoliv (NE).
Krychle ma:
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a) 8 hran
b) 6 stejnych stén
c) 6 sténovych tdhlopficek
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d) 8 t&lesovych thlopficek

e) soucet délek viech hran vétsi nez soucet 0 0

délek viech sténovych uhlopficek

Rozhodni o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda je pravdivé (ANO), &i nikoliv (NE).

Kvadr ma:
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a) t¥i étvefice stejné dlouhych hran

b) dvé trojice stejné velkych stén

¢) 12 stejné dlouhych sténovych ahlopficek

d) 8 stejné dlouhych télesovych thlopficek

e) soulet délek vSech hran vétdi nez soucet
délek vech sténovych thlopticek

Zapis, které z vyzna&enych Ghld na obrazku maji velikost:

a) 45° / |

b) 90°
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© Narysuj kvadr o danych rozmérech.

a=3,5cm,b:4cm,c:5,5cm a=3cm,b=4cm,c=6cm

a) Nadrtni sit kvadru. a) Naértni sit kvadru.
b) Vypoéitej povrch kvadru v mm?, b) Vypoditej povrch kvadru v mm?.
¢) Vypoditej objem kvadru v dm?. ¢) Vypoditej objem kvadru v dm?3.

d) Kolik pillitrovych lahvi vody by bylo potteba d) Kolik pallitrovych lahvi vody by bylo potfeba
k naplnéni kvadru vodou? k naplnéni kvadru vodou?



